

Види контролю і система накопичення балів

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості студента до організації та якісного проведення прогностичних досліджень у політичній сфері.

Оцінювання відповідей на семінарському занятті:

5 балів – чітка повна змістовна відповідь на питання, ретельне опрацювання теоретичних джерел, висока аргументованість відповіді, впевнене оперування результатами практичних досліджень в політичній сфері, переконливе демонстрування власної авторської позиції;

4 бали – чітка обґрунтована відповідь на питання, знання теоретичної літератури, висока аргументованість відповіді, вміння орієнтуватись у практичних дослідженнях в політичній сфері;

3 бали – чітка відповідь на питання на основі поверхового опрацювання теоретичної літератури та оглядового знайомства з результатами практичних досліджень в політичній сфері;

2 бали – стисла відповідь на питання, змістовне доповнення;

1 бал – стисла відповідь на питання, нечіткі та помилкові визначення понять;

0 балів – відсутність відповіді.

Рубіжний підсумковий контроль проводиться по завершенні вивчення атестаційного періоду у вигляді контрольної роботи або тестування.

Оцінювання контрольної роботи:

10 - 15 балів – повна змістовна обґрунтована відповідь на всі завдання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції;

9 - 8 балів – змістовна відповідь на всі завдання, оперування достатньою кількістю теоретичних джерел, авторська позиція заявлена, але повністю не розкрита;

7 - 6 балів – відповідь заснована на знанні основних джерел з теорії та методології прогностичних досліджень, але без логічного та послідовного викладення, відсутність авторської позиції;

5 - 3 балів – поверховий виклад матеріалу, слабке знання теоретичних джерел;

2 - 1 балів – короткий поверховий виклад матеріалу, нечіткі та помилкові визначення понять;

0 балів – відсутність відповіді.

Підсумковий контроль проводиться по закінченні вивчення курсу з метою оцінювання результатів засвоєння студентами навчальної дисципліни на завершальному етапі. Підсумковий контроль відбувається у формі комплексного іспиту, який складатиметься з: 1) розгорнутої усної відповіді на 2 теоретичних питання (разом 20 балів); 2) докладного пояснення певного поняття з дисципліни (5 балів); 3) заздалегідь розробленого комплексу сценаріїв з певної проблеми (15 балів).

Розподіл балів, які отримують студенти

Поточний контроль		Підсум. контр.	Сума
Атестація з розділу 1	Атестація з розділу 2	екзамен	

Форми роботи	К-ть заход.	К-ть балів	Форми роботи	К-ть заход.	К-ть балів		
1. Відповідь на семінарському занятті	4	20	1. Відповідь на семінарському занятті	3	15		35
2. Виконання контрольної роботи	1	10	2. Виконання контрольної роботи	1	15		25
Разом		30	Разом		30		60
		30			30	40	100